

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

Nr. 3235 / 28. FEB. 2019

Raport de activitate pentru anul 2018

Consiliul Județean Buzău

Numele consilierului – PRICOP KARMENCITA

Apartenența politică - Partidul Social Democrat

Date de contact: telefon - 0745885024

Audiențe/orar, locul unde se desfășoară – în fiecare marți și joi, între orele 17⁰⁰ - 19⁰⁰ la sediul PSD Buzău

Locul de muncă principal – SC MEDINTERN SRL

1. Obiective asumate și domenii de interes:

Prezentul raport de activitate îl întocmesc în calitate de consilier județean din partea Partidului Social Democrat, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

Obiectivele asumate și principalele domenii de interes sunt analizarea proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii plenului Consiliului Județean Buzău, realizarea obiectivelor de dezvoltare ale județului Buzău, comunicarea cu cetățenii, asigurarea transparenței decizionale în activitatea plenului Consiliului județean, precum și îndeplinirea mandatului de reprezentant al Consiliului județean în Consiliul de Administrație al Liceului Special pentru Deficienți de Vedere Buzău și ca membru supleant în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Buzău.

2. Ședințe ale comisiilor de specialitate

Mi-am desfășurat activitatea în cadrul plenului Consiliului județean și ca membru al Comisiei pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, culte, protecție socială, sportive și de turism, constituită prin Hotărârea nr.146/2016 privind stabilirea componenței comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului Județean Buzău.

Comisia de specialitate s-a întrunit în decursul anului 2018 pe parcursul a 24 de ședințe. Am participat la toate cele 24 ședințe ale comisiei organizate în 2018.

În cadrul comisiei au fost dezbătute, în total, un număr de 311 proiecte de hotărâri, care au fost adoptate în plenul Consiliului județean. Toate hotărârile adoptate de Consiliul județean Buzău în anul 2018 au fost avizate pe fond de către Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, culte, protecție socială, sportive și de turism.

3. Ședințe de plen ale consiliului județean

În anul 2018, Consiliul Județean Buzău s-a reunit în 12 ședințe ordinare, 8 ședințe extraordinare și 3 ședințe de îndată.

Am absentat motivat la trei ședințe de plen ale Consiliului județean.

4. Contribuția la proiecte de hotărâri de consiliu

Am contribuit la proiectele de hotărâri ale Consiliului Județean Buzău care vizau, în special, măsuri organizatorice și de dezvoltare a sistemului medical în județ, dar nu ca inițiator.

5. Contribuție la elaborarea și aprobarea bugetului

Am participat la elaborarea și la aprobarea rectificărilor bugetului județului pe anul 2018.

6. Audiențe și întâlniri cu cetățenii

Cu ocazia deplasărilor mele în județ am relaționat cu alegătorii și cu aceste ocazii am sesizat autorităților responsabile multe dintre problemele sesizate.

7. Participarea la evenimente publice

Am participat la evenimentele publice organizate de Consiliul Județean Buzău și la sărbătorile unor localități din județ, unde am interacționat cu oamenii pentru a afla care sunt preocupările lor.

8. Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 157/2016 am fost desemnată ca membru în Consiliul de Administrație al Liceului Special pentru Deficienți de Vedere Buzău, iar prin Hotărârea nr. 158/2016 am fost numită ca membru supleant în Consiliul de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Buzău.

9. Perfecționarea pregătirii în domeniul administrației publice.

Am participat la cursul de perfecționare cu titlul "Organizarea și funcționarea administrației publice la nivel județean între teorie și practică", organizat în perioada 6-13 august 2018, în Stațiunea Mamaia, județul Constanța.

10. Priorități și direcții de acțiune pentru următoarea perioadă de mandat.

Printre principalele obiective pentru perioada următoare sunt: realizarea direcțiilor de dezvoltare ale județului Buzău, asigurarea transparenței decizionale în activitatea plenului Consiliului județean Buzău, precum și dezvoltarea sistemului medical la nivel județean.

11. Alte aspecte relevante

În activitatea mea, am dat dovadă de responsabilitate și implicare în scopul creșterii eficienței autorității publice județene în rezolvarea problemelor cu care se confruntă cetățenii județului Buzău.

Pentru îndeplinirea activităților aferente mandatului de consilier județean m-am bucurat de un sprijin real din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Buzău, care mi-au pus la dispoziție atât materiale solicitate, cât și experiența lor în acest domeniu.

Semnătura, 